

平成 21 年 10 月現在

「平成 20 年度国際子ども図書館児童文学連続講座講義録」正誤表

箇所	誤	正
95 ページ左段 12 行目及び 14 行目	Thompspn	Thompson